
IZLETI PO OBČINI PUCONCI 

 

OD KLETI DO KLETI JE VIJUGASTA POT  

 

Območje, kjer si Ravensko in Goričko podajate roke, območje, kjer na gričih zori izvrstno 
grozdje, v kleteh nastaja vrhunsko vino, rahel vetrič pa suši prekmursko šunko. 

 
Pot, ki vodi po delu Vinsko turistične ceste, pričnete v Pečarovcih na Turistični kmetiji 

Zelko.  

Zelkovi so znani lončarji in vinogradniki. Za dobrodošlico vas postrežejo z 

kmečkim zajtrkom ali malico, gospodar pa ta čas prikaže lončarstvo. Nato se 

podate v klet na pokušino goričkega vina. 

 

 

Iz Pečarovec se napotimo do vinske kleti Marof v Mačkovcih.  

Vinska klet Marof je najsodobneje opremljena vinska klet. Današnji Marof 

je bil dolgo nazaj kmetijsko posestvo madžarske družine Szapary. Sledi 

ogled kleti in degustacija vin, ki so prepletena s tradicijo starega sveta z 

uporabo najsodobnejših tehnik. 

 

Od tu naprej nas pot vodi do naslednje vinske kleti. To je Vinska klet Šumak na Vaneči, ki 

ponuja pokušnjo vina v prijetnem hladu kleti ali v senci sadnega drevja. 

Gospodar kleti razloži osnove kletarjenja, postreženi pa boste tudi z 

domačim prigrizkom.  

 

 

Med potjo do zadnje postojanke, se boste peljali mimo Dolinske grüjške, ki stoji na 

pomembnem vaškem križišču kot pozdrav domačinom in 

obiskovalcem. Še preden pa prispete do kleti, se boste ustavili 

pri Vaškem zvoniku na Dolini, ki naj bi bil star več kot 300 let 

in je pomemben etnološki spomenik.  

 

 

In že ste na zadnji točki potepanja po vijugasti poti. To je Turistična kmetija Tremel v 

Bokračih, ki so znani po prekmurskih kulinaričnih specialitetah, kolinah, 

bograču,… in domačem vinu lastne pridelave. Na voljo so tudi prenočišča. Tu 

vas čaka bogata kmečka večerja in gorička kapljica, zavrteli pa se boste lahko 

ob zvokih harmonike.  

 
Pridite in uživajte v lepotah prelepe pokrajine! Naužijte se svežega goričkega zraka in naberite 

novih moči in energije, saj :«V našon kraje je lepou, malo brejg je malo dou. S Sebeščana vijde se 

ravnica, ge non valovi pšenica….« 

 
Informacije: 

Razvojni zavod Občine Puconci 

Bodonci 7 

9265 Bodonci 

Tel: 02/545-96-70, 041/326-511 

e-mail: razvojni.zavod@siol.net  

www.puconci.si 

 

 

Veselimo se srečanja z vami in vam želimo prijetno potepanje po naših krajih! 

 
Pripravimo vam tudi izlet po vaših željah! 
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